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· Horeca en overige activiteiten worden rechtstreeks met opdrachtgever afgestemd en gefactureerd. 
· Er is geen slecht-weer-alternatief voor de buitenprogramma’s. Indien weersverwachting te slecht is (dit wordt 2 dagen van tevoren met klant afgestemd) kan er kosteloos een nieuwe datum worden geprikt.
· Indien gewenst kan er in overleg tegen een meerprijs een locatie binnen worden gehuurd.
· De factuur dient voor aanvang van de activiteit te worden betaald. 
· Het te factureren bedrag wordt niet gecorrigeerd bij eventuele afmeldingen van deelnemers. Wij hebben vaste prijzen. 
· Bij annulering door opdrachtgever binnen 30 dagen of 14 dagen voor aanvang wordt resp. 50% en 100% in rekening gebracht. 
· Definitieve doorgang van activiteit altijd onder voorbehoud van goedkeuring door Gemeente Dordrecht (of andere instantie zoals Staatsbosbeheer) voor gebruik gebied. 
· Mogelijkheden overige activiteiten (zoals horeca) afhankelijk van beschikbaarheid. 
· Deelname geschiedt op eigen risico. Lopend Stilstaan en John van der Sluis zijn op geen enkele wijze aansprakelijk voor wat voor schade dan ook.
· Lopend Stilstaan en John van der Sluis mogen zonder toestemming van opdrachtgever gebruik maken van beeldopnamen tijdens de activiteit, voor promotionele doeleinden. Hierbij zijn deelnemers anoniem (niet herkenbaar in beeld) en wordt het bedrijf en/of afdeling niet genoemd. Bij twijfel vindt er altijd van tevoren overleg plaats.
· Lopend Stilstaan heeft een aansprakelijkheidsverzekering.
· Akkoord op de offerte betekent akkoord op bovengenoemde punten.
